NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.1905.002 3awuTa nepeaHero 6amnepa d57

i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA & MODETb 1 gmycka ! meuraTEns (KM mpypopa
Geely i Emgrand X7 i 2018- i Bce i Bce i Bce

g LLITaTHBLIN Kpenex

Bont M10x30
LWawn6a 10 np.
LLan6a 10 yB
lanka 10.

KpOHLUTENH neBbIn

3awwTa nepegHero 6amnepa

LLITaTHbIA Kpenex . .
KpoHLwTenH npasbiit

LLTaTHbIA Kpene

Bont M10x30
Wan6a 10 np.
Lanba 10 yB

[avika 10.

MHCTpyKUMA No yCcTaHOBKE:
1. CHATb WTATHBIV MbIIbHUK.
2. BelkpyTuTb WTaTHBIN Kpenex (Puc. 1).
3. YcTaHOBUTL NEBbLIN KPOHLLTEWH, UCMOMb3ys WITaTHLIN kpenex (Puc.
2).
4. YCTaHOBUTb NPaBbI KPOHLUTEWH, NCMOMb3ys LWTaTHbIA Kpenex (Puc.
3).
5. MogpesaTb LWTATHbIN MbINIBHUK Y YCTAHOBUTb €ro Ha aBTOMOOWb CocTaB Kpenexa:
(Puc. 4). T
6. Mpu nomowym 6onto M10x30, raek 10 1 Wwaib ycTaHOBUTL 3aLLUTY HammeHoBaHve i Kon-Bo | MoMeHT 3aTskku
nepefHero 6amnepa Ha aBToMobuns (puc. 5). BonT M10x30' 4 wT 47.0 Hwm
7. OTperynupoBaTb NOMOXeHWe 3almnTbl nepeaHero bamnepa. laka 10! 4 wT

1
8. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COEAUHEHWS. Wai6a 10 np} 4 wT

Waitba 10ys: 8 W
KpoHwTenH neseid ! 1 Wit
KpoHwTeiH npasbii; 1 WT

PekomeHpaLmMm no ycTaHoOBKe:

1. He pekomeHayeTcsa McnonbL3oBaHWe MHEBMOVHCTPYMEHTA.
2. He pekomeHayeTcs ©cnonb3oBaHWe arpecCcuBHbIX XUMUYECKNX
CPeACTB MpY MOWKe.

L L
Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂbHOVI yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.1905.002 3awuTa nepegHero 6amnepa d57

OBbEM
OBUTATESIA

TNN
MNMPMBOAA

roa

MAPKA BbIMYCKA

MOJE/b TWUM KM

Geely Emgrand X7 2018- Bce Bce Bce

Puc. 5 Puc. 6

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂbHOVI yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

